

No	REPLY TO RTI QUERY dated 10.08.16
1)	<p>ప్ర. స్టోన్ మెటల్ క్వారీ వారి పేర్లు మరియు వారి కార్యాలయ చిరునామాలు మరియు ఇసుక సరఫరా మూలాల (సోర్స్) వివరాలు ఈ ప్రత్రానికి అనుబంధం A లో అనుసంధానించబడినవి. మా సంస్థ కు టాటా ప్రాజెక్ట్ వారి ద్వారా స్టోన్ మెటల్ మరియు ఇసుక సరఫరా జరుగుతున్నది మరియు వారి చిరునామా:-</p> <p>జ. టాటా ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్, సి/0 ఓం ప్రకాష్ అగర్వాల్, ప్లాట్ నం . 17, సాత్ పార్క్, ఓల్డ్ NH7, నలంద డిగ్రీ కాలేజ్ ప్రక్కన, మావాల, ఆదిలాబాద్ -504001</p>
2)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో A. విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి స్టోన్ మెటల్ (కంకర) B. ఇసుక సరఫరా చేసిన సంస్థలకు , వ్యక్తులకు C. ఉండాలైన అర్హతలు , D. రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్లు E. అనుమతులు F. పవర్ గ్రిడ్ కు వ్యాపారాలు, సబ్ కాంట్రాక్టరులు సమర్పించిన అర్హతా పత్రాలు సర్టిఫైడ్ కాపీలు పంపగలరు</p> <p>జ . స్టోన్ మెటల్ (కంకర) మరియు ఇసుక సరఫరాకు సంబంధించి టాటా ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్ , ఆదిలాబాద్ వారు ఇండియన్ స్టాండర్డ్స్ నాణ్యత ప్రమాణాలను అనుసరించి పవర్ గ్రిడ్ వారి అనుమతి పొంది ఉన్నారు మరియు పైన పేర్కొన్న సరఫరాదారుల నుంచి సరఫరా చేయుచున్నారు. వ్యాపారాలు, సబ్ కాంట్రాక్టరులు సమర్పించిన అర్హతా పత్రాలు మా కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్ , ఆదిలాబాద్ వారి దగ్గర ఉండును.</p>
3)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి స్టోన్ మెటల్ (కంకర) ఇసుక సరఫరా దారులు సరఫరా చేసిన సరకు విలువ , సరుకు సరఫరా చేసిన తేదీలు , చెల్లించిన రాయల్టీ విలువ తో కూడిన సమాచారం పంప గలరు</p> <p>జ . మీరు అడిగిన సమాచారం మా కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ లిమిటెడ్ , ఆదిలాబాద్ వారి దగ్గర ఉండును.</p>
4)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి స్టోన్ మెటల్ (కంకర) ఇసుక సరఫరాదారులకు పవర్ గ్రిడ్ సంస్థ జారీ చేసిన అప్రూవల్ సర్టిఫికేట్ కాపీలు పంప గలరు.</p> <p>జ జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి స్టోన్ మెటల్ (కంకర) ఇసుక సరఫరా కు సంబంధించి, కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ కు పవర్ గ్రిడ్ సంస్థ జారీ చేసిన అప్రూవల్ సర్టిఫికేట్ కాపీలు ఈ ప్రత్రానికి అనుబంధం B లో అనుసంధానించబడినవి .</p>
5)	<p>ప్ర. జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి గుర్తించిన లోకేషన్ల నంబర్లు , లోకేషన్ వారీగ సబ్ కాంట్రాక్ట్ సంస్థల పేర్లు, కాంట్రాక్టర్ల పేర్లు కార్యాలయ చిరునామాలు , కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్ పంపగలరు</p> <p>జ. విద్యుత్ టవర్ల లోకేషన్ నంబర్లు AP156 AP202 వరకు నిర్మాణానికి గుర్తించబడినవి. లోకేషన్ వారీగ సబ్ కాంట్రాక్ట్ సంస్థల పేర్లు, కాంట్రాక్టర్ల పేర్లు కార్యాలయ చిరునామాలు , కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్, కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్, ఆదిలాబాద్ వారి దగ్గర ఉండును.</p>
6)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జూలై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో నిర్మాణాలు పూర్తయిన విద్యుత్ టవర్ల లోకేషన్ నంబర్లు , పనుల పూర్తి చేసిన సబ్ కాంట్రాక్టర్ల పేర్లు, చిరునామాలు, కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్ ఒక్కొక్కరికి చెల్లించిన మొత్తాలు , తేదీలు , చెల్లించాల్సిన బకాయిల జాబితా (సబ్ కాంట్రాక్టర్ పేరు , బకాయి విలువ ) ప్రస్తుత స్థితి వై నివేదిక పంప గలరు.</p>

శ్రీ/శ్రీ



	<p>జ. మేము విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి సంబంధించిన పేమెంట్లు మా కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ కు LOA ( లెటర్ ఆఫ్ అవార్డు) ప్రకారముగ చెల్లిస్తున్నాము. మరియు జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో నిర్మాణాలు పూర్తయిన విద్యుత్ టవర్ల లోకేషన్ నంబర్లు ,పనుల పూర్తి చేసిన సబ్ కాంట్రాక్టర్ పేర్లు, చిరునామాలు, కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్ ఒకొక్కరికి చెల్లించిన మొత్తాలు ,తేదీలు ,చెల్లించాల్సిన బకాయిల జాబితా (సబ్ కాంట్రాక్టర్ పేరు ,బకాయి విలువ ) ప్రస్తుత స్థితి మా కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ , ఆదిలాబాద్ దగ్గర ఉండును</p>
7)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి కావల్సిన కంకర (మెటల్ ) , ఇసుక ను ఏ లోకేషన్ కి ఏ క్షర్ నుంచి , ఎవరి నుంచి కొనుగోలు చేసినారు. లోకేషన్ వారీగ వివరాలు పంపగలరు.</p> <p>జ. మీరు అడిగిన వివరములు అనుబంధం C లో ఇవ్వ బడినవి.</p>
8)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి సరఫరా అయిన కంకర (మెటల్), ఇసుకను తనిఖీ చేపట్టిన అధికారుల పేర్లు, వారి హోదాలు ,కార్యాలయ చిరునామాలు, కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్, ఈ మెయిల్ ఐడి లు , తనిఖీ చేసిన తేదీలు , తనిఖీ నివేదికలు , లోకేషన్ వారీగ పంప గలరు .</p> <p>జ. జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణానికి సరఫరా అయిన కంకర (మెటల్), ఇసుక లోకేషన్ వారీగా కాక లాట్ ప్రకారం అనుమతి పొందిన ల్యాబ్లలో పరిశీలించ బడుతున్నవి.</p>
9)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్లను తనిఖీ చేసిన తనిఖీ అధికారుల పేర్లు ,వారి హోదాలు , కార్యాలయ చిరునామాలు , కాంటాక్ట్ డిటయిల్స్ , ఈ మెయిల్ ఐడిలు ,తనిఖీ చేసిన తేదీలు, తనిఖీ నివేదికలు ,టవర్ వారీగ పంప గలరు.</p> <p>జ. మీరు అడిగిన వివరములు అనుబంధం D లో ఇవ్వ బడినవి.</p>
10)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల లో లోపలకు పాల్పడిన సబ్ కాంట్రాక్టర్లు,కంకర,ఇసుక సరఫాదరుల పై తీసుకున్న చర్యల నివేదికలు లోకేషన్ వారీగా పంపగలరు</p> <p>జ. విద్యుత్ టవర్ల లో లోపాలను సరి చేసి ఇవ్వవలసిన బాధ్యత కాంట్రాక్టర్ టాటా ప్రాజెక్ట్ ,ఆదిలాబాద్ పైన ఉన్నది మరియు వారు ఆ ప్రకారం చేయుచున్నారు</p>
11)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల కు సరఫరా చేయాల్సిన నీటి PH కి సంబంధించిన నాణ్యతా ప్రమాణాలు పంపగలరు.</p> <p>ప్ర . నీటి PH 6 కంటే తక్కువ ఉండ కూడదు.</p>
12)	<p>ప్ర . జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల లో నిర్మాణ లోపం కారణంగా రీ కాస్ట్ చేయ బడిన టవర్ల సంఖ్య ,లోకేషన్ నంబర్లు ,రీక్యాస్టింగ్ కు గల కారణాలు ,రీ కాస్టింగ్ కు గురైన విద్యుత్ టవర్ల నిర్మాణాన్ని పర్యవేక్షించిన అధికారుల పేర్లు,హోదాలు ,తేదీలు ,రీ కాస్టింగ్ గురైన విద్యుత్ టవర్ల ను నిర్మాణం చేపట్టిన కాంట్రాక్టర్ ల పై తీసుకొన్న చర్యల నివేదికలు పంపగలరు.</p> <p>జ. జూన్ 01 2014 నుంచి జులై 31 2016 వరకు ఆదిలాబాద్ నుండి నిర్మల్ ఏరియాలో విద్యుత్ టవర్ల లో నిర్మాణ</p>

శ్రీ